

威海今年推行免费树葬

每月19日定为集中树葬安葬日,面向市区逝者,明年起按成本价收费

本报威海5月10日讯(记者许君丽 通讯员林伟强 尹传田) 10日,记者从威海市民政局了解到,为推进殡葬改革,转变丧葬方式,倡导绿色殡葬,即日起,威海市公墓管理处将对市区范围内(环翠区、经区、高区、临港区常住户口)还没安葬的逝者(办理时凭火化证明、寄存证明)实行免费树葬政策。每月19日定为集中树葬安葬日,符合条件的逝者亲属可致电市公墓管理处提前预约树葬免费安葬业务,电话0631—5920321。自明年1月1

日起,市公墓管理处将由物价部门核定树葬收费价格,并按照物价部门核定的成本价格开始收取树葬安葬费用。

据悉,威海市公墓管理处将每月19日定为集中树葬安葬日,届时逝者亲属可提前打电话预约。安葬当天,逝者亲属需持本人居民身份证及已被注销的逝者户口簿或有关逝者为威海市区户籍的证明,到市公墓管理处业务大厅填写《树葬登记表》,办理登记手续。安葬时,逝者家属需将逝者骨灰换装到树葬专用盒中,

并准确粘贴标识卡片进行封装,对换装后的骨灰盒家属自行处置。骨灰换装结束后,由市公墓管理处工作人员发放树葬证书,亲属把换装好的生态骨灰盒亲自送往树葬区;安葬时,逝者亲属需向工作人员出示《树葬证》,并按《树葬证》的顺序号,按照公墓指定位置依次下葬,用户不得随意挑选位置,不得干扰管理人员的工作秩序。

在树葬区,逝者家属应爱护树木、草坪,严禁燃放爆竹、烧撒纸钱、摆放花圈、供品和

上香等行为。同时,为了方便逝者亲属识别,可在树上用环保材料挂上标志牌。树上标志牌应采取简单、环保的纪念形式,不能采用金属、塑料等不环保的物品。

相关链接

威海将设海葬纪念馆

记者了解到,威海市自2012年开始实施免费海葬政策,每年都有七八十名逝者魂归碧海,为纪念海葬逝者,为

家属提供一处祭拜场所,市公墓管理处还专门设立了海葬纪念馆,免费雕刻海葬逝者姓名。目前已经参加威海市海葬活动的逝者亲属,可由经办人持本人居民身份证及《海葬证》到市公墓管理处办理海葬登记事宜,并在原始海葬登记表上签字确认,刻字手续办理业务截止到今年9月份海葬结束,届时将同今年参加海葬活动的逝者一起雕刻,今后参加海葬活动的逝者亲属,将在办理海葬手续同时免费办理刻字手续。



10日上午,市区一方幼儿园,孩子们在老师的带领下一起做手工DIY风筝,并让学生们亲手试飞。

手工DIY

本报记者 王震 摄影报道

新娘遗失2万礼金,旅客捡拾归还

本报威海5月10日讯(记者孙丽娟 通讯员王荣娇) 9日,新娘子王女士带着行李物品回济南,在威海站候车厅不慎遗失了粉色挎包,包内有手机、身份证等物品,还有2万余元的现金。所幸,邻座的旅客发现了挎包,将包交给了工作人员。当天,新娘子领回了遗失的物品。

9日上午,威海站派出所民

警在值勤时,一位身穿红色衣服的女子慌张跑来求助,称丢失了一个粉色的挎包,请求铁警帮助。红衣女子自称姓王,是一位新娘子。9日当天,新娘子拿着一堆喜糖、喜饼等准备去济南回礼,可是上车时发现自己的粉色挎包不见了,里面不仅有自己的手机、身份证等重要物件,还有收到的2万余元礼金。

了解情况后,民警调取了事发当时的监控录像。监控录像显示,新娘子王女士当时将挎包放在了候车室的座位上,之后人离开,邻座的一名女性旅客见挎包没有人领取,便把挎包交到了威海站工作人员的手中。之后,民警带领王女士来到威海站候车室服务台,将遗失挎包返还给王女士。经检查,包内财物分文未少。

文登村镇公交执行夏季表

本报威海5月10日讯(记者冯琳) 由于大多数单位五一之后下班时间延后,为方便乘客乘车,文登区8条农村公交线路运行时间延长,此夏季时刻表将沿用至9月底。

公交线路运行时间延长的具体情况为:文登一铺集线文登发车时间最晚为17:50,葛家发车时间为17:20;文登一圣经山线路文登发车

时间最晚为17:30;文登一林村线路文登发车时间最晚为17:50;文登一界石线路文登和界石发车时间最晚均为17:50;文登一侯家线路文登和侯家发车时间最晚为17:50;文登一高村线路文登和高村最晚发车时间为17:50;文登一大水泊线路文登和大水泊最晚发车时间为18:00;文登一埠口线路文登和埠口发车时间为17:50。

规范餐饮财务核算

本报威海5月10日讯(通讯员沙婷婷) 日前,乳山市国税局规范餐饮业一般纳税人财务核算,包括明确发票开具范围、明确发票抵扣范围,明确混合销售行为及

明确企业账务处理。规范对就餐消费烟酒适用6%税率、独立设置商品部销售烟酒适用17%税率等混合销售行为进行明确,确保销项税计算准确。

首季度,高区地税收税4.5亿

本报威海5月10日讯(通讯员刘海江) 2016年第一季度,高区地税局入库税收4.5亿元,完成计划的25.4%,其中营业税入库1.4亿元,同比增收2853万元,同比增幅25%。第一季度受理各类涉税

业务咨询1260人次,将印制的各种涉税材料3千余份传递到纳税人手中,收到了积极地税法宣传效果。同时,适时开展对重点税源纳税评估,掌握重点企业生产动态,经营走向,资金状况。

WTCC2016赛季激情开战,全新爱丽舍再创佳绩

还记得WTCC2015赛季上海站雪铁龙车队提前两站锁定车队总冠军的激烈角逐吗,还记得卡塔尔收官战那别具一格的武里南大象国际赛车场吗? WTCC2015赛季余热未退,WTCC2016赛季火热来袭,一场场刺激肾上腺素的赛车盛宴即将在接下来的几个月呈现给大家,作为蝉联2014/2015“双冠王”的雪铁龙车队,在全新爱丽舍战车及优秀的赛车手的共同努力下,法国首站即表现不俗!

根据新的赛制,本赛季前两站,蝉联两届总冠军的雪铁龙车队要带着80公斤的赛车获胜加重参加比赛;此外,在发车顺序上,不同于以往本赛季第一回合采用“倒序发车”,比赛距离延长

的第二回合则成为“主赛”,发车顺序基于排位赛的结果。赛制的改变对车手洛佩兹和穆勒来说是一个全新的挑战。在严苛的条件下,法国首站雪铁龙车队表现依然可圈可点,卫冕冠军洛佩兹以38分的成绩捍卫车手排行榜冠军荣耀,雪铁龙车队以83分暂列厂商车队排行榜第二,与第一名仅一分之差。

在排位赛中,洛佩兹以单圈最快1 m28.950s的成绩拿下首发杆位。根据新的赛制,在排位赛之后,2016赛季还引入了“团队计时赛”——MAC3,即每个车队由三辆车组成小队,以最快的速度跑完规定的圈数。经过两圈3.841千米的飞驰后,雪铁龙车队最终以3分07.145秒的成绩

夺取第一,并创造了WTCC汽车比赛的历史。

主赛中,根据排位赛顺序,获得首发的洛佩兹在绿灯亮起后突出重围,面对本田选手Monteiro自始至终的紧追,洛佩兹从容应对,以0.284s的优势战胜对手,获得主赛第一。最终洛佩兹以38分的首战成绩将车手冠军收入囊中。

此次,雪铁龙车队能够取得优异的比赛成绩,除了车手们的杰出表现,全新爱丽舍赛车也功不可没。悠久的赛事历史赋予了雪铁龙品牌优秀的赛车基因,也使全新爱丽舍赛车在底盘调校、悬挂技术、空气动力学设计等方面有着独特的优势,为车手们应对高速拐弯,陡

峭山路等各种高难度赛道,夺得冠军提供有力的支持。

作为全新爱丽舍赛车的原型车,全新爱丽舍量产车型优异的品质也得到市场的极大认可。从2013年9月上市以来,成为25万消费者的一致选择。为了适应市场的变化和市场需求,2016年初东风雪铁龙推出了全新爱丽舍2016款,变速箱升级为全新6速手自一体变速箱,使车辆在操控性和经济性方面都得到进一步提升。升级后全新爱丽舍操控更平顺,油耗也比原有自



动款降低了约20%,低至6.1L/百公里,为进一步巩固其在中级家轿市场的领导地位增加了有力的砝码。

正如全新爱丽舍战车在WTCC2016赛季首站告捷,升级后的全新爱丽舍2016款,以其优秀的全球品质服务于众多车主,也将助力车主们在2016年享受更愉悦的驾乘生活。